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/N WARNING CHOKING HAZARD-SMALL PARTS, @
NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS.
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FR: Liste des pieces

ES: Lista de partes
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I T: Elenco delle parti
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EN: Instructions of use

DE: Gebrauchsanweisung

FR: Mode d'emploi
ES: Instrucciones de uso

I T: Istruzioni per l'uso
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EN: Hydroculture
DE: Hydrokultur
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FR: Culture hydroponique
ES: Hidrocultivo
| T : Idrocoltura
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Place 30 seeds on each of the two sides, let the seeds soak in water in the culture plate
for 12 hours.

Auf jeder Seite 30 Samen einlegen und die Samen 12 Stunden in der Kulturschale in
Wasser quellen lassen.

Laisse les graines reposer dans la coupelle remplie d'eau pendant 24 heures. Change
I'eau 3 a 4 fois au cours de cette étape.

Coloca las 30 semillas en los dos lados, deja
que las semillas se ablanden en el agua del
cuenco del cultivo durante 12 horas.

Posizionare 30 semi su ciascuno dei due lati,
quindi lasciarli in ammollo nell'acqua nel piatto
di coltura per 12 ore.
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Remove the culture plate from the water using the green leaf handle, spray it twice a day,

exchange the water once. Cover the germ buds against light and shadow and check on
the plant growth.

Ziehe die Kulturschale am griinen Blattgriff aus dem Wasser, bespriihe sie zweimal pro Tag.

Bedecke die Keimlinge mit einer Abdeckung gegen Licht und Schatten und beobachte das
Wachstum der Pflanze.
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FR: Retire la coupelle de culture de I'eau par la poignée verte en forme de feuille, arrose-la deux fois par
jour et change I'eau une fois. Recouvre les germes d'une protection anti-ombre et anti-lumiere et
observe la plante grandir.

ES: Sacael cuenco de cultivo del agua con la pinza verde, rocialo dos veces al dia y cambia el agua una
vez. Cubre los brotes con una cubierta para protegerlos de la luz y la sombra, y observa el crecimien-
to de la planta.

I T: Estrareil piatto di coltura dall'acqua utilizzando Iimpugnatura verde
a forma di foglia, spruzzarlo due volte il giorno e cambiare I'acqua
una volta al giomo. Coprire le piantine per proteggerle dalla luce e
dall'ombra, quindi controllarne la crescita.
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EN: Soil culture function

DE: Bodenkulturfunktion

FR: Fonction de culture en terre
ES: Funcion de cultivo de suelo

I T: Funzione di coltura del suolo
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As shown in the figure, one cotton sliver is inserted into the 2 sliver openings,
and a shovel is used to dig and transport soil to fill the culture plate.
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Wie in der Abbildung dargestellt, wird ein Baumwollstreifen in die 2 Schlitze fiir Baumwoll-
streifen gesteckt, und eine Schaufel wird verwendet, um die Erde auszugraben und zu
transportieren, um das Kulturgefal damit zu fillen.

Comme sur l'image, un morceau de coton a été inséré dans les 2 ouvertures argentées et une
pellea été utilisée pour creuser et transporter la terre afin de remplir la plaque de culture.

Tal como se muestra en la figura, se introduce una mecha de algodén en una de las 2
aberturas para mechas, y con una pala se excava la tierra y se transporta para llenar el plato
de cultivo.

Come mostrato nella figura, inserire un pezzetto di cotone nelle 2 aperture apposite, quindi
usare la pala per scavare e trasportare il terreno per riempire il piatto di coltura.
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Place the seeds in the soil, compact the soil and cover with a light-protection cover.
Check on the plant growth (use the green leaf handle to measure the plant height).

Bette die Samen in der Erde ein, verdichte die Erde, bedecke es mit einer Lichtschutzhiille,
beobachte das Wachstum der Pflanze (verwende den griinen Blattgriff, um die Héhe der Pflanze
Zu messen).

Insere les graines dans la terre, comprime-la et recouvre-la avec une enveloppe de
protection contre la lumiere, observe la croissance de la plante (utilise le support de feuille
vert pour mesurer la hauteur de la plante).

Entierra las semillas en la tierra, compacta la tierra, cUbrela con una
funda protectora frente a la luz, observa el crecimiento de la planta
(usa la pinza verde para medir la altura de la planta).

Introdurre i semi nella terra, compattarla e ricoprirla con un leggero
involucro di protezione, osservare la crescita della pianta
(utilizzando I'impugnatura verde a foglia per misurare l'altezza
della pianta).
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